

姓名、年龄、身份、学历与履历均涉嫌造假

## 官员疑冒充富商女儿争数亿遗产

姓名、年龄、身份、学历与履历均涉嫌造假,原石家庄市政协常委、团市委副书记王亚丽如今深陷“造假门”,被指“只有性别是真的”。

2008年8月8日,石家庄市金华停车综合服务中心原董事长王破盘猝死,围绕该公司拥有的价值4.5亿地产工程引发了一场纠葛至今的遗产纠纷,石家庄市市民王翠棉与该市原团市委副书记王亚丽均自称为王破盘亲生女儿,并互指对方身份造假。1月上旬,由中组部、中纪委联合河北省纪委组成专案组,查办王亚丽涉嫌身份、档案造假并非法侵占他人合法财产一案,“目前王亚丽已被控制,此案仍在侦查阶段,尚无定论”。经证实,王亚丽已于去年6月初被免去团市委副书记一职,其市政协常委、委员身份随后也遭罢免。

亿万富商去世  
真假儿女齐登场

王翠棉第一次见到王亚丽是2008年8月8日,在石家庄市第二人民医院停尸房,那天,父亲王破盘去世。

王翠棉等姐妹陆续奔赴医院,而兄长王中信先已到达。据王中信介绍,一名中年女子和20多名警察涌进停尸房。该女子问,“你们认识我吗?”王中信回答,“不认识。”那女子说,“老爷子是被人害死的,我已经报警了,要验尸。”

“当时我问,你是谁,凭啥报警,王破盘是我父亲,我不同意谁也不能动我父亲的尸体。”王中信说,女子没回答,转身走了。

周边人向王中信证实,那名中年女子就是王亚丽,石家庄市政协常委、团市委副书记。

而医院死亡证明书上显示,父亲为“心脏病突发猝死”,死后症状无异常。王中信想到,父亲去世后留下一个数亿资产的公司,当时他感觉就像陷入了一场阴谋。

去年8月25日,记者打电话联系上王亚丽,她说她从不认识王中信、王翠棉等人,父亲王破盘只有她一个女儿,“我怀疑那群人是想夺我父亲的遗产才冒充父亲子女的”。

到底啥关系?  
曾认王破盘为干爹

王翠棉一直在想那名叫“王亚丽”的女子是谁,石市工商局企业



举报人王翠棉

注册分局为王翠棉提供了一份“外商投资企业负责人王亚丽”的身份证明,该证明显示,1994年王亚丽住在北马路3号一部队大院,曾在256医院工作过,个人简历称毕业于军医学院,毕业分配至正定县的256军医院,后转业至市交通局征稽处任科员。

王翠棉这才回忆起,1994年,王破盘正是住在该部队大院,她依稀记得父亲当时的确和一个叫“小丽”的女子住在一起。王翠棉开始走访1994年前后也住在那个大院里的老干部,得悉王亚丽原籍无极县张段固镇,本名丁增欣。在张段固镇派出所,王翠棉



王亚丽被指身份造假

通过警方内部关系调取到了丁增欣的户籍资料,资料显示,丁为张段固镇西验村人,父亲丁小锅,母亲张英勤,丁增欣为1969年9月出生。村支书丁保栓称,丁增欣就是石家庄市团市委副书记,已改名王亚丽。

记者了解到,1989年时,王破盘在西验村附近修路,和丁小锅关系很好,后来让女儿丁增欣认王破盘为干爹。

更改年龄  
成最“年轻”政协常委

王翠棉从户籍资料里面发现,

王亚丽曾先从石家庄迁到鹿泉市,而在一个月零8天后,王亚丽再次办理手续从鹿泉市回迁石家庄市。

从王翠棉提供的资料看,2003年7月4日,王亚丽申请自石家庄市宁安路派出所辖区迁入鹿泉市获鹿镇。此时,王亚丽的身份证和原户口上的出生日期是1973年12月24日。

而在一个月后,王亚丽再次从鹿泉市迁回石家庄时,她的身份证和出生日期则被更改为1978年12月24日。

记者还发现在《申请迁入鹿泉市常住户口呈批表》及“户口迁移证”上,不论人工手写还是计算机打印的“1973”字样,均有将阿拉伯数字“3”改为“8”的明显痕迹。

王翠棉还向记者提供了一份河北团省委联合中共河北省委组织部下发的《关于加强和改进团省委机关干部转岗工作的通知》。该文件是2001年1月下发,规定“处级干部年龄不超过30岁”。

王翠棉说,王亚丽于2008年1月7日当选团市委副书记时,若不改年龄,王亚丽为35岁。改过之后,则距30周岁的“门槛”还有11月。

随后王亚丽当选石家庄市最年轻的政协常委。

(更多内容紧转A2版)




地铁三号线规划江北第一站 城区稀缺花园洋房

## 傲踞桥北滨江板块 私享首层阳光庭院

迎春“喜”

一“喜”:老业主介绍新客户成功购房享好礼。

二“喜”:新客户成功购房即享惊喜优惠。

三“喜”:老业主介绍购房成功两套以上者,即有机会赢得金牌大奖。

活动时间:2010年2月10日—28日



免费看房直通车

24小时服务热线: 58402020

低密多层洋房社区

Block 10

第十街区

\* 苏宁环球450万㎡恢弘巨制 \* 原味意大利风情建筑 \* 28万平米长江湿地公园 \* 2600米最美的江岸风景  
 \* 五星级标准威尼斯酒店 \* 专属豪华游艇码头 \* 4000平米圣马可广场 \* 三号线规划江北第一站

58402020

南京浦珠路北外滩1号

86-130m<sup>2</sup>舒适性居所超值热销中

发展商:南京苏宁房地产开发有限公司 | 销售代理: TUSPUR 何紫涛 | 网址: www.venicecity.cn | 威尼斯水城项目各楼栋名称: 威尼斯水城1-10栋 | 售楼处地址: 南京市浦珠路1号 | 售楼热线: 58402020